
　　　100％の時点で保留金解除の場合はその月の請求書は２種類となります。
　　　上記内容含む、ご不明な点がございましたら現場所長に問い合わせてください。

してください。

　⑬支払条件 注文書支払条件欄に記載しています。

～入力方法と提出～

　・【請求書（貴社控）】に入力していただくと、下部の【請求書（正）】と【請求書（工事所）】にデータが
　　反映されます。

　・印刷後、捺印の上、【請求書（正）】と【請求書（工事所）】の２枚を担当工事所の現場所長へ
　　提出してください。

請求書入力について

必ず注文書契約別に、請求書を作成してください。

　④取引先コード [領収印鑑確認書]で登録されたコードを入力してください。

～入力・請求書作成～
御社の情報を入力してください。≪基本項目≫

≪注文書情報≫ 注文書の契約事項を転記してください。

　①会社名 ゴム印を使用する際は空白で結構です。会社名・住所・TEL・FAX等を入力
してください。

　②請求日 請求日を入力してください。弊社は毎月20日締めです。　（例）7/20と入力

　③銀行名

　⑩契約金額 税抜金額を入力してください。自動計算で税込（8%）金額が表示されます。

≪請求内容≫ 請求内容を入力してください。

振込先を入力してください。弊社への集金の場合は空白で結構です。

　⑤注文書No. 注文書の注文番号を入力してください。　（例）25-214-10

材料費・労務費等は【100】になる場合もあります。担当者に確認してください。
　⑧請求査定率 注文書支払条件書に記載しています。【90】と入力してください。

注文書契約がない場合は【契約外】と入力してください。

　⑨消費税率 【8】と入力してください。

　⑦工種・品名 注文書の内容を入力してください。　（例）鉄筋工事　一式
注文書契約がない場合は【契約外】、【××補修工】等、入力してください。

　⑥工事名称 [工事件名]を入力してください。

※最終出来高100％の翌月は保留金のみの請求書を作成してください。

※⑨の消費税率【8】が入力されてなければ計算されません。

　⑪請求金額 <今回計上額欄>出来高金額（A）に税抜で入力してください。他の項目は、
自動計算されますので、入力の必要はありません。

　⑫出来高 自動計算されます。



御中 （ ）

②

　請求者（住所・社名）
会社名

住　所 預金種別
口座番号

TEL FAX

◆注意事項

・

・ 欄に入力ください。 （Ｂ）

・ 自動計算されます。 90

8

・

・

支払条件 契約金額
・ 現金： ％ （税抜）

手形： ％ （税込）
出来高 ％

事務処理欄

請求者控

平成26年7月20日

累　　計　　額

】％

請求書は3枚1組になっています。必要事項を入力後
印刷、貴社控を除き2部提出してください。

不明な点につきましては各工事所の現場所長に問い
合わせください。

取引先コード欄には「領収印鑑確認書」で登
録されたコードを入力してください。

　

1,800,000

144,000 144,000

今　回　計　上　額

株式会社

　

請求書の締め日は、毎月２０日とします。また、工
事所毎に毎月25日までに、現場所長まで提出してく
ださい。

旭 工 建

①

2,000,000 2,000,000

1,800,000

残　額　(A)-(B)

　

　
　

区　　　分 前 回 迄 累 計 額

0

③ 　
銀行 支店

　

銀行名

フリガナ

フリガナ

口座名義

取引先コード 注文書№

⑤④

（Ｂ）＋（Ｃ）

出来高に対する

1,944,000 1,944,000

消　 費　 税　 額 （Ｃ）

（Ｂ）×税率　【

200,000 200,000

工種・品名

請求金額　【

0
請　求　金　額（Ｄ）

3,000,000
3,240,000

請求書（貴社控）

工事名称

⑥

】％

⑦

出 来 高 金 額 (A)

建築本部 土木本部 総務 担当者

66.6666667

1

　№

日付を入力 （例） 7/20 

１回目請求の場合 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

⑪ 

⑫ 

７月の請求金額（税込） 

７月の保留金額（税抜） 

１回目の累計金額 

⑬ 



御中 （ ）

②

　請求者（住所・社名）
会社名

住　所 預金種別
口座番号

TEL FAX

◆注意事項

・

・ 欄に入力ください。 （Ｂ）

・ 自動計算されます。 90

8

・

・

支払条件 契約金額
・ 現金： ％ （税抜）

手形： ％ （税込）
出来高 ％

事務処理欄

請求者控

2

請求書（貴社控）
株式会社 旭 工 建 平成26年8月20日

取引先コード 注文書№ フリガナ 　

①

④ ⑤ 銀行名 ③
銀行

　
支店

工事名称
　 № 　

⑥
フリガナ 　

工種・品名
口座名義 　

⑦　 　

区　　　分 前 回 迄 累 計 額 今　回　計　上　額 累　　計　　額
請求書の締め日は、毎月２０日とします。また、工
事所毎に毎月25日までに、現場所長まで提出してく
ださい。 出 来 高 金 額 (A) 2,000,000 600,000 2,600,000

出来高に対する
1,800,000 540,000 2,340,000

請求金額　【 】％

583,200 2,527,200

消　 費　 税　 額 （Ｃ）
144,000 43,200 187,200

（Ｂ）×税率　【 】％

請求書は3枚1組になっています。必要事項を入力後
印刷、貴社控を除き2部提出してください。

（Ｂ）＋（Ｃ）

残　額　(A)-(B) 200,000 60,000 260,000
取引先コード欄には「領収印鑑確認書」で登
録されたコードを入力してください。

請　求　金　額（Ｄ）
1,944,000

総務 担当者

3,000,000不明な点につきましては各工事所の現場所長に問い
合わせください。 3,240,000

86.6666667

建築本部 土木本部

２回目請求の場合 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

⑪ 

⑫ 

１回目の累計金額 
 

手入力でお願いします。 

保留金 累計額（税抜） 

８月の請求金額（税込） 

２回目の累計金額 

⑬ 



御中 （ ）

②

　請求者（住所・社名）
会社名

住　所 預金種別
口座番号

TEL FAX

◆注意事項

・

・ 欄に入力ください。 （Ｂ）

・ 自動計算されます。 90

8

・

・

支払条件 契約金額
・ 現金： ％ （税抜）

手形： ％ （税込）
出来高 ％

事務処理欄

請求者控

3

請求書（貴社控）
株式会社 旭 工 建 平成26年9月20日

取引先コード 注文書№ フリガナ 　

①

④ ⑤ 銀行名 ③
銀行

　
支店

工事名称
　 № 　

⑥
フリガナ 　

工種・品名
口座名義 　

⑦　 　

区　　　分 前 回 迄 累 計 額 今　回　計　上　額 累　　計　　額
請求書の締め日は、毎月２０日とします。また、工
事所毎に毎月25日までに、現場所長まで提出してく
ださい。 出 来 高 金 額 (A) 2,600,000 400,000 3,000,000

出来高に対する
2,340,000 360,000 2,700,000

請求金額　【 】％

388,800 2,916,000

消　 費　 税　 額 （Ｃ）
187,200 28,800 216,000

（Ｂ）×税率　【 】％

請求書は3枚1組になっています。必要事項を入力後
印刷、貴社控を除き2部提出してください。

（Ｂ）＋（Ｃ）

残　額　(A)-(B) 260,000 40,000 300,000
取引先コード欄には「領収印鑑確認書」で登
録されたコードを入力してください。

請　求　金　額（Ｄ）
2,527,200

総務 担当者

3,000,000不明な点につきましては各工事所の現場所長に問い
合わせください。 3,240,000

100

建築本部 土木本部

３回目請求の場合 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

⑪ 

⑫ 

９月の請求金額 

保留金 累計額（税抜） 

２回目の累計金額 
 

手入力でお願いします。 

３回目の累計金額 

⑬ 



御中 （ ）

②

　請求者（住所・社名）
会社名

住　所 預金種別
口座番号

TEL FAX

◆注意事項

・

・ 欄に入力ください。 （Ｂ）

・ 自動計算されます。 90

8

・

・

支払条件 契約金額
・ 現金： ％ （税抜）

手形： ％ （税込）
出来高 ％

事務処理欄

請求者控

4

請求書（貴社控）
株式会社 旭 工 建 平成26年10月20日

取引先コード 注文書№ フリガナ 　

①

④ ⑤ 銀行名 ③
銀行

　
支店

工事名称
　 № 　

⑥
フリガナ 　

工種・品名
口座名義 　

⑦　 　

区　　　分 前 回 迄 累 計 額 今　回　計　上　額 累　　計　　額
請求書の締め日は、毎月２０日とします。また、工
事所毎に毎月25日までに、現場所長まで提出してく
ださい。 出 来 高 金 額 (A) 3,000,000 0 3,000,000

出来高に対する
2,700,000 300,000 3,000,000

請求金額　【 】％

324,000 3,240,000

消　 費　 税　 額 （Ｃ）
216,000 24,000 240,000

（Ｂ）×税率　【 】％

請求書は3枚1組になっています。必要事項を入力後
印刷、貴社控を除き2部提出してください。

（Ｂ）＋（Ｃ）

残　額　(A)-(B) 300,000 ▲ 300,000 0
取引先コード欄には「領収印鑑確認書」で登
録されたコードを入力してください。

請　求　金　額（Ｄ）
2,916,000

総務 担当者

3,000,000不明な点につきましては各工事所の現場所長に問い
合わせください。 3,240,000

100

建築本部 土木本部

保留金解除の場合は９月分に添付する

最終回請求の場合 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

⑪ 

⑫ 

１０月の保留金 請求金額（税込） 

最終月は保留金のみの請求なので０を入力 

３回目の累計金額 
 

手入力でお願いします。 

⑬ 


